
貳

這麼大的救恩

讀經

「耶穌回答說：我實實在在的告訴你，人若不重生，就不能見神的國。」（約三3）

禱告

親愛的主，我們心中滿了感謝，今天早上祢再次叫我們聚在一起，我們實在知道祢與我們同在。我們是站在聖地，求祢教導我們如何脫去我們的鞋，叫我們心中滿了感激。願祢的靈運行在我們當中，願祢的話臨到我們，開我們的心竅，把我們帶進真理，讓祢的榮耀得着彰顯。我們把這段時間交托祢的手中，我們實在相信聖靈的工作。奉祢寶貴的名禱告，阿們。

感謝主，祂把我們聚在一起，實在是祂給我們的機會，主馬上就要回來。主每一刻都可以回來，祂在等誰呢？記得主離世之前告訴祂的門徒，祂要回來，把他們接到祂那裏去。如今已過了兩千年，祂還在等，祂在等誰呢？等你，等我。祂要我們每個人都預備好迎見祂，祂不願意任何一個人被留下。

弟兄姊妹，你期待主在任何一刻回來嗎？或是像那個惡僕說「主必來得遲」，就打他的同伴，又吃喝玩樂，在那裏享受。沒想到他的主人回來了。這個惡僕人的結局是怎樣呢？聖經告訴我們，他被趕到外面黑暗裏，在那裏哀哭切齒。

弟兄姊妹，這不是我們的結局。我非常誠懇的期待，當主回來的時候，這個會場空了。靠着主的恩典，每個人都到神那裏去，沒有人被撇下。你們這樣想嗎？我真實相信現在這事會發生。主等我們已經等夠了。我們實在不能想像主是那麼急迫地要回來。是誰在延遲祂的再來？是我們。祂是那麼愛我們，祂不願意任何一個被撇下，祂願意接每一個人到祂那裏去。

我們是那些延遲祂回來的人。我心中最迫切的禱告，是主回來的時候，我們每一個人都到祂那裏去，沒有一個人留下。這是我們能想像得到的最大福氣。所以弟兄姊妹聚在這裏的時候，希望每顆心都期待着主現在就回來。祂等你等了多久呢？是等你，所以

祂遲延。你為祂預備好了，引進祂榮耀的回來？希望這是我們每個人心中的盼望。

尼哥底母的尋求

今天我願意跟大家交通非常簡單的福音。當我們的主在地上的時候，一天，一個名叫尼哥底母的法利賽人來找祂。法利賽人是甚麼人？他們是非常特殊的一群人，是真心認識神律法的人。在當時，他們被稱為聖人，是人的教師。尼哥底母就是這樣一個特殊人物。雖然他自己是一個著名的教法師，但是他聽見主的時候，他發現主所教導的是超越所有人所能教的。作為一個法利賽人，他白天來看耶穌不太方便。因為在人當中，他是一個了不起的人物，但他心中實在有這樣的渴望；所以他等到晚上，就暗暗地來到耶穌跟前，對主說：「拉比，我們知道祢是由神那裏來作師傅的。」他是一個謙卑的人，他來到主面前尋求幫助，要做一個完全人。他已是法利賽人，是眾人的老師；但是他知道自己不夠完全，他願意做一個完全的人。

這樣的人是很少見的。我們這些沒有甚麼成就的人，還是覺得自己很了不起。這一位有許多成就的人，卻是那樣的謙卑，他晚上來見主，對主說：我知道祢與眾不同，我怎麼才能夠完全呢？我已經有一點成就，但覺得不夠；在祢那裏有一些是我沒有的，求祢教我。主對他非常直接，馬上對他說：「我實實在在的告訴你，人若不重生，就不能見神的國。」換言之，尼哥底母覺得他離天不遠了；主告訴他，你還差太遠。有一件事是必須的，除非你是從上面而生，否則你根本不能見神；我不是說你不能接受神國，乃是你根本不能見神的國。對於尼哥底母來說，這是一件多麼大的事。

尼哥底母的靈

如果你是尼哥底母，一生非常努力，已經有了不少的成就，成了眾人的教師，還會謙卑、覺得自己還不夠？我們這些有一點成就的人，總覺得自己還不錯，比許多人都好。你可能還不真正地滿足，但你自己覺得還不錯。但這位尼哥底母與眾不同。那時在猶太人中，法利賽人是特殊的階級，全國只是幾千位法利賽人。他們專注學習神的律法，眾人都非常尊重他們。法利賽人也覺得自己高人一等，看不起別人，但尼哥底母是一個謙卑的人，在晚上來見一位不起眼的人物，是人看來一個沒有學問的人。他是真正尋求神的人，他不以自己為滿足。

弟兄姊妹，當我們對主有一點心、有一點愛慕，靠主的恩典達到屬靈一點，我們的態度會怎麼樣呢？我們就看不起別人了：你們這些都是一般的人，你們不認識主，我是真正尋求神的人。但尼哥底母不是這樣。

法利賽人見一個凡人，在人眼中看來這是沒有道理的事。這是為甚麼尼哥底母晚上

來見主。他裏面要達到完全，是極大的渴慕，他要尋求幫助。尼哥底母有多麼謙卑的心阿。

弟兄姊妹，我們查驗自己，我們有甚麼成就呢？在你的心裏，一直覺得比別人強。你可能謙卑一點說，我還是不完全的，但至少比旁邊的人好一些。這是你的想法嗎？相信我們當中很多人都是這樣。這是為甚麼我們離神的國還遠着呢！除非我們像尼哥底母那樣謙卑，否則我們是沒有真正被拯救的。

我們為了尼哥底母感謝神，雖然他是晚上來見主，怕人看見，但他還是應該被稱許的。他說：主阿，祢是聰明的、善良的；因為祢所教的是沒有別人可以教的。尼哥底母本身是一個教師，他察驗到主教得與眾不同，不是屬地的，乃是屬天的。他有一個心願要達到完全。

弟兄姊妹，請問你覺得自己怎麼樣？你怎麼看自己？你期待甚麼？你說我是一個謙卑的罪人。或者你說，我雖然不完全，但比很多人都好。或者你有尼哥底母的靈。今天我們來到主跟前，若帶着尼哥底母的靈，我們就會蒙福。

我們的主耶穌對尼哥底母是非常的坦誠，在人看來好像不太禮貌。你遇到尼哥底母這樣的人，他來到你面前，希望得到幫助，你有甚麼感覺？你覺得自己很被尊重的，且要講兩句客套的話，說「不配，不配」；但裏面覺得自己很行。這是人的天性。

我們的主對尼哥底母非常地直率，祂馬上對尼哥底母說，人若不重生，就不能見神的國，更談不上進神的國。他根本就不認識甚麼是神的國。這只是人的幻想。真正地進入屬靈的境界，首先需要的你要看見甚麼是神的國。除非你知道上面來的生命，你就不能看見甚麼是神的國。

弟兄姊妹，今天你們來到這裏，是要尋見神的國嗎，還是追求世界的國？從地上的國度來說，你或者有一些成就，你就以此為榮嗎？如果這樣，那你就沒有甚麼希望了。我們來到神的國，需要有謙卑；我們來到神面前，要有一個謙卑的心。如果你裏面滿了驕傲，那實在是沒有盼望的。

得救見證

記得我年輕的時候，覺得自己很不錯，是一個好學生，與人關係良好，就算對工人也不錯；我父親又是一個牧師，一個愛主的人。我覺得自己就算不是完人，也差不多了。耶穌是世人的救主，讓祂救別人吧，我不需要福音；因為我是很好的人。感謝神，祂把我帶到盡頭，改變了我的心思。那個時候我14歲，病得非常厲害，快死了；但是我不想死。我禱告，求神拯救醫治。來塗抹我。因為當時我的病還沒有特效藥，只看我能不能醒過來。感謝神的恩典，我醒過來了，幾個月之後我康復了。

我沒有死，我相信是神救了我，裏面很自然的有一個想法，要對神報恩。弟兄姊妹，這是很好的一個回應。有一個同學來找我，提議在學校裏搞一個基督徒的聚會。機會來了，我有機會報恩了，就開始在學校裏面組織聚會。你覺得很難嗎？很容易的。我是領袖。我們在晚上自修之前有禱告聚會，招聚了一些同學，甚至有老師也來了。

因為我父親有很多藏書，我就到他的圖書館拿一本講禱告的書。我還記得那個作者，美國一著名的作家。我把其中一章從英文翻譯成中文，把它記住，就去帶領這個聚會，把道講了，覺得不錯。但很可惜，沒有人誇獎我。然後我請大家跪下禱告。你知道發生甚麼事？沒有人禱告。有人開始笑。我是主席，在那裏指責他：我們是來到神跟前，不能這麼放肆。

所以，我得救之前就帶領禱告會，得救前我也講道。這是很容易的，我到父親的圖書館，把文章翻譯成中文，然後就講了。弟兄姊妹，我以前做這些宗教活動，是為向神感恩。感謝神。當我這樣做的時候，聖靈開始在我裏面動工。沒有人對我講甚麼，人都覺得我是個好基督徒，但聖靈開始在我裏面動工，叫我看見我裏面沒有良善，從頭到腳，沒有一樣好的；我就痛哭流淚，為了我的罪，我向神呼求，求祂救我。

暑假的時候，我決心要去一個夏令營，要在那裏得救。那是伯特利的特會，有三個從美國來的年輕傳道人講道。他們講的，我都知道。過了好幾天，我還沒有得救。一天早上在房間，我不知道自己是在禱告，還是在自言自語。我問主，為甚麼對於別人得救是這麼容易的事？我說：主阿，如果祢要救我，現在就救我；不然的話，再見了。

下午我去參加聚會，記得那次聚會的講員是柯柏克。我已不記得他講的聖經，也沒有感動。他講完道後要求每個人跪下，我也跪下了。有一位印度的弟兄跪在我旁邊，一直催促我到台前去。我已經去過很多次，但都沒有甚麼反應，所以不想去。但為了禮貌，還是去了。我也流淚，為我的罪流淚。我向神呼求，求祂赦免我，但沒有反應。聚會結束了，上百人逐漸離開禮堂。有一位中國的牧師，名計志文（那時他還沒有做牧師，是一個年輕的傳道），他可能留意到我，所以叫我留下來，問我：「你得救了嗎？」我告訴他，我願意得救。大家都走了，只剩下我們兩個人。他問：「你信聖經是神的話嗎？」我說從小就相信。他叫我翻開聖經約翰一書第一章，讀第九節兩遍，讀的時候把「我們」改為我的名字。我就翻到那裏，讀兩遍：「江守道若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免江守道的罪，洗淨江守道一切的不義。」然後他說「讓我們一起跪下禱告」，我就開始禱告。弟兄姊妹，這一次不同了。我說：「主阿，根據祢的話，我認我自己的罪了，我做了我應該做的。現在是祢要做事了，祢做不做是祢的事了。」禱告後，我裏面有極大的平安，便站起來。計牧師再問：「你得救了嗎？」我說我得救了，因我心中滿了平安。他搖搖頭，忽然神的話臨到我，我就對他說：「我知道我得救了，因為

神的話是這樣說。」他說：「對了，你的感覺會改變，神的話永遠不變。」他實在是一個滿有智慧的人。他說：「你出去告訴一個人，主在你身上所做的。」我去做。我回到房間，打開我的聖經，是彼得前書第一章，我開始讀，每一個字都向着我的心打開。從那天開始到今天，八十多年了，主一直保守我。祂的話永遠是真實的。

要有得救的確據

親愛的弟兄姊妹，你一定要清楚知道你的救恩。任何人問你：你得救了嗎？你要有明確的把握，說：「感謝神，我得救了。」這是救恩的開端。每一個弟兄姊妹必須有得救的確據。如果你有得救的把握，就能夠開始在神的恩典和神的喜悅裏成長。這就是你的開始。這是你的確據。如果主今天回來，你就會被提，就不會被撇下。弟兄姊妹，這是我心中真誠的願望。這裏有過千的人，願每一個都有得救的確據，可以宣告說：「感謝神，我得救了。」但是記住，這只是開始。在你基督徒生命的開頭，你把自己交給主，讓祂來管理你的一生，藉着祂的靈引導帶領你走前面的路。你得救的把握是那樣的剛強，就能繼續跟隨主向前進。開始學習如何順服內住的聖靈，接受神的帶領來跟從他，你的生活就能夠討神的喜悅。

有的時候我想，當我們得救的那一刻，就把我們提到祂那裏去，好像在十字架旁邊的那個強盜，那實在是好得無比，我們就能夠脫離一切的試探。神拯救我們，要拯救到底。祂願意我們在祂的國裏，與基督一同掌權一千年。神為我們預備的是那更好的，親愛的弟兄姊妹，要努力！

靠着神的恩典，我已經追求了八十多年。我實在期待在我活着的時候，主會再來。若是討祂的喜悅，我能夠活着被提，與基督一同作王一千年。

弟兄姊妹，在地上這個敗壞的世界短暫的年日，和與基督掌權一千年相比，我們應該作何選擇？但願在座的每一位，當號筒吹響的時候，我們都能被提。這是我心中的禱告。

禱告

親愛的主，為了這麼大的福音，我們感謝祢。我們感謝祢來到地上拯救罪人，拯救我這樣的罪人。我們感謝祢救了我們，還要救我們到底。我們僅僅得救，不是祢的心意，祢的心意是叫我們在祢的國度裏，與祢一同作王，直到永遠的裏面。親愛的主，這是何等大何等蒙福的救恩。願意我們每個人都能得到，奉祢寶貝的名禱告。阿們。